
REZUMAT1 

Hotărâri Consiliul Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport 

 

În şedinţa Consiliului Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport din data de 05.05.2025, s-au aprobat 

următoarele: 

➢ componenţa comisiilor pentru examenul de finalizare a studiilor (licenţă şi disertaţie), sesiunile iulie 

2025, septembrie 2025 şi februarie 2026; 

➢ documentele necesare pentru înscrierea la examenul de disertaţie şi licenţă pentru programul de master 

(Kinetoterapia în Traumatologia Sportivă) şi licenţă (Kinetoterapie şi Motricitate Specială) - locaţia 

Chişinău, sesiunea iulie 2025, să fie transmise către secretariatul facultăţii în format 

electronic  (secretar responsabil program de master Bardan Georgiana, e-mail: 

georgiana.bardan@uaic.ro; secretar responsabil program de licenţă Pieptu Claudia, e-mail: 

claudia.pieptu@uaic.ro), urmând ca lucrările de licenţă şi disertaţie să fie aduse de comisii după 

încheierea examenelor; 

➢ componenţa comisiei de selecţie a studenţilor beneficiari de locuri de tabere de vară 2025 din cadrul 

Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport; 

➢ Tabletele primite la Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport (40 buc.), în cadrul proiectului “Acces la 

învăţământul universitar online pentru toţi. E-educaţie pentru toţi!”, COD MySMIS: 146058, să fie 

repartizate în sălile unde vor avea loc înscrierile la concursul de admitere, sesiunea iulie /septembrie 

2025 (câte 10 tablete pentru fiecare comisie de admitere şi pentru extensia Chişinău); 

➢ Cuantumul taxelor de şcolarizare pentru cetăţenii din statele terţe, începând cu anul academic 

2026/2027; 

➢ Au fost avizate planurile de învățământ pentru seriile care încep în anul universitar 2025-2026, licenţă 

şi masterat. 

 

Preşedintele Consiliului Facultăţii, 

Decan, 

Prof.univ.dr. habil. Beatrice-Aurelia ABALAŞEI 

 
1 ROF UAIC  2025 - art. 29 Consiliul Facultății, al. (4) Hotărârile Consiliului Facultății sunt publice în rezumat și se încarcă pe pagina web a facultății, la secțiunea aferentă. 


